
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Київський національний університет імені Тараса
Шевченка

Освітня програма 23229 Англійська філологія та переклад, дві
західноєвропейські мови

Рівень вищої освіти Бакалавр

Спеціальність 035 Філологія

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

26.05.2023 р. Справа № 0737/АС-23

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 03 "Гуманітарні
науки" у складі:

Лиман Ігор Ігорович – головуючий,

Шабанова Юлія Олександрівна,

Сминтина Олена Валентинівна,

Попович Василь Михайлович,

Півненко Володимир Юрійович,

Луцак Світлана Миколаївна,

Колесник Олена Сергіївна,

Єсипенко Надія Григорівна,

Дейнеко Іван Андрійович,

Гуз Анатолій Михайлович,

Виткалов Сергій Володимирович,

Александрова Олена Станіславівна,

за участі запрошених осіб:

Гожик А.П – представник ЗВО,

Каптюрова Олена Вячеславівна – гарант ОП,

Корновенко Лариса Віталіївна – керівник експертної групи,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 23229

Назва ОП Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські мови

Галузь знань 03 Гуманітарні науки

Cпеціальність 035 Філологія

Cпеціалізація (за наявності) 035.041 германські мови та літератури (переклад включно), перша -
англійська

Рівень вищої освіти Бакалавр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 12, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністюСторінка 2



1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Цілі ОП сформульовані чітко, відповідають місії та стратегічним цілям закладу, які зазначені у Стратегічному плані
розвитку Університету на період 2018-2025 рр. (Стратегічний план. Оновлена редакція. https://cutt.ly/47Kbohf).

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

Залучення стейкголдерів до процесу формування ОП, її цілей та програмних результатів, опитування заінтересованих
сторін, за словами гаранта, носить неформальний характер. У Звіті ЕГ зазначено, що ЕГ ознайомилася із протоколом
засідання кафедри (№12 від 22.05.2019 р.), на якому в п.7 йдеться про внесення змін до опису ОП, ініційовані НПП.
Інтереси та пропозиції потенційних роботодавців враховуються під час аналізу результатів практик на засіданнях
кафедри.

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

ОП враховує стан і тенденції міжнародного ринку праці, специфіку галузевого контексту і є співставною з
аналогічними програмами, які пропонуються вітчизняними та закордонними закладами вищої освіти, зокрема
зазначеними у Відомостях про самооцінювання (ЛНУ імені І. Франка, ХНУ імені В.Н.Каразіна, ЛНУ імені І.
Мечникова). Галузевий контекст був врахований для організації і проведення виробничої (перекладацької) та
соціально-комунікативної практики. У меті освітньо-професійної програми з-поміж іншого зазначено "організація
успішної комунікації англійською та двома іншими західноєвропейськими мовами", проте третя іноземна мова не
забезпечена обовязковими освітніми компонентами.

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня
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ОП оновлена у 2019р. (після затвердження змісту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» (Наказ
МОН України №869) від 20.06 2019р.) та затверджена у новій редакції рішенням Вченої ради від 02.03.2020р. ОП дає
можливість досягти результатів навчання, визначених Стандартом вищої освіти.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Загальний обсяг ОП «Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські мови» становить 240 кредитів ECTS,
що відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII щодо обсягів освітньо-
професійної програми підготовки бакалавра (розділ ІІ ст. 4) та корелює з обсягом ОП бакалавра філології у кредитах
ECTS, прописаним у Стандарті вищої освіти України за спеціальністю «Філологія» для першого (бакалаврського)
рівня вищої освіти (наказ МОН України від 20.06.2019 № 871). Цикл обов’язкових компонентів ПП – це 180 кредитів
ECTS, що становить 75% загальної кількості кредитів. Освітні компоненти вільного вибору – 60 кредитів, що
становить 25% загальної кількості кредитів.

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

ОП загалом має чітку структуру. Обов’язкові ОК є взаємопов’язаними й забезпечують досягнення ПРН та формування
загальних та фахових компетентностей. У НП нормативні ОК чітко структуровані в контексті загального часу
навчання, за роками та семестрами. Дисципліни об’єднано в змістові блоки: загальноуніверситетські студії (22
кредити), англомовні студії (123 кредити), перекладознавчі дисципліни (12 кредитів). Теоретичні дисципліни –
комплексні (ОК02, ОК03, ОК04, ОК05, ОК06, ОК07). Практичні дисципліні з фаху є багатосеметровими (ОК01, ОК08).
Водночас слід зауважити, що структурно-логічна схема (п.2.2) графічно не відображає логічних зв’язків між освітніми
компонентами, що ускладнює цілісне сприйняття контенту ОП; виокремлений в структурно-логічній схемі блок «Інші
західноєвропейські мови» (як обов’язковий) із зазначенням другої і третьої мов не корелює зі змістом ОП, де освітній
компонент «Практичний курс третьої мови» є вибірковим у кожному із трьох вибіркових блоків (ВК1.06, ВК2.06,
ВК3.07); викликає застереження формулювання мети в РНПД ОК01.01, ОК01.02, ОК01.05, ОК01.06 (багатосеместрова
дисципліна «Практичний курс англійської мови»): в ній акцентується не лише на підготовці спеціалістів-філологів,
але й на підготовці викладачів для вищої та загальноосвітньої школи, що не корелює з фокусом ОП.

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

ОП спрямована на підготовку фахівця з філології в галузі англійської мови, англомовної комунікації та англомовної
літератури, перекладу з англійської та української мов. Зміст ОП відповідає об’єктам вивчення та діяльності. Контент
ОП також відповідає теоретичному змісту предметної області, оскільки теоретичні дисципліни спрямовані на
оволодіння поняттями, концепціями, принципами для пояснення фактів та прогнозування результатів у сфері
гуманітаристики, зокрема філології.

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

формування індивідуальної траєкторії навчання в КНУТШ відбувається відповідно до Закону України «Про вищу
освіту», Положення про організацію освітнього процесу у КНУТШ № 170-32 від 11.02.2022 р. (https://cutt.ly/a4Sv0yl),
Положення про систему забезпечення якості освіти та освітнього процесу в КНУТШ (https://cutt.ly/K4Sv7LT).
Відповідно до п. 3.7. останнього Положення здобувач має право на вільний вибір дисциплін (25 % від кредитного
обсягу навчального плану), має право ініціювати угоду з конкретним місцем виробничої практики, має право на
академічну мобільність, бере участь у виборі теми кваліфікаційної роботи. КНУТШ має утрадиційнену політику
вибору блоків дисциплін, не заперечуючи при цьому можливість обрати освітні компоненти з інших ОП. За
результатами опитування на запитання «Я ознайомл. з процедурою обрання вибірк. дисциплін» позитивну відповідь
надали 44,8%, тому варто посилити інформування здобувачів вищої освіти за ОП з цим питанням.

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Сторінка 4



ОП має дві виробничі практики: ОК16 «Перекладацька практика» (6 кредитів), ОК17 «Соціально-комунікативна
практика» (9 кредитів). За результатами опитування 51,7% позитивно оцінили практичну підготовку, що свідчить про
необхідність певного удосконалення змісту практичної підготовки.

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

Програма спрямована на набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), які відповідають
заявленим цілям. Робочі програми дисциплін містять вказівку на формування загальних компетентностей,
покликаних розвинути лідерство, здатність брати на себе відповідальність, працювати в критичних умовах, вміння
працювати в команді, розвивати системність і креативність мислення.

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)

Професійний стандарт відсутній.

2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
досягненню цілей та програмних результатів навчання

Кількість контактних годин на тиждень становить в середньому від 18 до 28 годин. Розрахунок кредитного обсягу
самостійної роботи студентів відбувається відповідно до Положень про організацію освітнього процесу в КНУТШ
(https://cutt.ly/a4Sv0yl). У ньому зазначено, що обсяг часу, відведений для самостійної роботи студентів за освітнім
ступенем бакалавра, має становити від 50% до 67%. Співвідношення аудиторної та самостійної роботи в межах
обов’язкових освітніх компонентів становить : з 5400 годин навчальної роботи (180 кредитів) 2266 годин складає
аудиторна робота (42%), 3134 відведено на самостійну роботу здобувача освіти (58%). Зміст самостійної роботи та
форми контролю виконання визначаються навчальною програмою кожної дисципліни.

2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти на цій ОП не здійснюється.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому на навчання за ОП «Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські мови»
регламентовані «Правилами прийому до Київського національного університету імені Тараса Шевченка в 2022 році»
(https://vstup.knu.ua/rules). Вони оприлюднені на веб-сайті закладу і відповідають принципам відкритості та
прозорості.

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Конкурсний відбір абітурієнтів за ОП «Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські мови» відбувається
на підставі рейтингових списків за результатами національного мультипредметного тесту з української мови (ваговий
коефіцієнт 0,40), математики (ваговий коефіцієнт 0,30) та історії України (ваговий коефіцієнт 0,30) або на підставі
балів зовнішнього незалежного оцінювання 2019-2021 років з трьох конкурсних предметів (у будь-яких комбінаціях).

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

Під час реалізації освітньої програми діють чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в
інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.). Порядок поновлення та переведення
здобувачів вищої освіти (студентів, слухачів, курсантів) регламентує процедуру поновлення та переведення до
КНУТШ з інших закладів вищої освіти, питання ліквідації академрізниці та трансферу кредитів. За ОП «Англійська
філологія та переклад, дві західноєвропейські мови» було перезараховано результати навчання: Т.Передня (навчалася
в Іспанії), В.Рибаченко (наразі навчається в Австрії, м.Інсбрук).
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3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті, є чіткими, зрозумілими та доступними
для всіх учасників освітнього процесу. Визнання результатів навчання, що отримані в неформальній освіті, регулює
«Положення про валідацію i визнання результатів навчання здобутих у процесі неформальної та/або iнформальної
освiти у програмах вищої та фахової передвищої освіти Киiвського нацiонального унiверситету iмeнi Тараса
Шевченка". За ОП «Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські мови» відсутня практика визнання
результатів навчання здобутих у процесі неформальної та/або iнформальної освiти.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи

Під час реалізації ОП «Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські мови» використовуються різні
форми та методи навчання відповідно до п.3, п.4 «Положенням про організацію освітнього процесу в КНУТШ»
(https://cutt.ly/I35SiK0). На ОП навчальні заняття проводяться за такими основними видами: аудиторні (лекції,
семінари, практичні заняття), позааудиторні (консультації, індивідуальні заняття та завдання). Hезультати
анкетування здобувачів вищої освіти дають підстави стверджувати, що форми та методи навчання та викладання
відповідають меті ОП та сприяють досягненню заявлених у ній результатів навчання.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

Учасники освітнього процесу мають можливість отримати інформацію про організацію та зміст освітнього процесу
через вебсайт ІФЖ, на якому у вкладці «Освітні програми» розміщено ОП, навчальний план, робочі програми
обов’язкових компонентів, у тому числі практик, програму атестаційного екзамену каталог вибіркових блоків та
дисциплін у їхніх межах (https://cutt.ly/u4DcdLR). Сайт інституту також містить розклад занять, графіки освітнього
процесу (вкладка «Студентам») (https://cutt.ly/m4Dcb19). Робочі навчальні програми мають уніфіковану структуру,
яка дає цілісне уявлення про ОК, його зміст та результати навчання. Зі слів здобувачів освіти, викладачі на першому
занятті інформують їх про цілі навчання та очікувані результати.

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми

Поєднання навчання і досліджень враховує розвиток спеціальності та регламентовано п.4.1. «Статуту КНУТШ»
(https://cutt.ly/Y36sjY3). Дослідницька діяльність студентів та штатних співробітників університету регламентована
Положенням про науково- дослідну роботу в КНУТШ (від 2013 року) (https://cutt.ly/n36sWhE). Аналіз відомостей про
самооцінювання, РНП дисциплін, а також бесіди з фокус-групами засвідчують позитивні тенденції імплементації
наукових досліджень в освітній процес.

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Науково-педагогічні працівники систематично оновлюють зміст освітніх компонентів. Ініціаторами оновлення
виступають насамперед викладачі, які викладають дисципліни. Процес моніторингу змісту освітніх компонентів є
прозорим. Він відбувається під час засідань кафедри, на яких аналізують сучасні практики та наукові дослідження,
дотичні до змісту ОП. Оновлення змісту відбувається на основі як власної наукової діяльності, так і аналізу останніх
досягнень філологічної науки. Робочі програми дисциплін були уточнені та оновлені в 2022 році рішенням НМК
Навчально-наукового інституту філології (протокол №1 від 29.08.2022 р.).

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти

Академічні обміни, закордонні стажування, міжнародна наукова співпраця розглядаються крізь призму імплементації
набутого досвіду та кращих закордонних практик в навчальний процес. Упродовж 22/23 н.р. студенти 2-го курсу
брали участь у міжнародному проекті Global Case Study Challenge, організованому командою європейських науковців
у співпраці з 16-ма університетами з 10 країн світу. Студенти мають можливість безоплатно користуватися
міжнародними базами даних (Scopus, Web of Science) із серверів бібліотеки.
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Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

Форми і види контрольних заходів у КНУТШ регламентуються «Положенням про організацію освітнього процесу у
КНУТШ № 170-32 від 11.02.2022 р. (https://cutt.ly/a4Sv0yl), Відповідно до зазначеного Положення форми проведення
контрольних заходів визначає НПП (викладач) у межах своєї автономії та представляє у робочих програмах
навчальних дисциплін (РПНД), що розміщені на сайті інституту філології та представлені у таблиці 3 відомостей про
самооцінювання. Контрольні заходи включають діагностичний, поточний і підсумковий контроль. Підсумковий
контроль включає семестровий контроль та атестацію здобувачів освіти. Семестровий контроль проводиться у формі
іспиту, диференційованого заліку або заліку із конкретної навчальної дисципліни в обсязі навчального матеріалу, що
визначений її навчальною програмою.

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

Форми атестації відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія, галузі знань 03
Гуманітарні науки для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 20.06.2019 №869).
Атестація випускників освітньо-професійної програми «Англійська філологія та переклад, дві західноєвропейські
мови» проводиться публічно і відкрито у формі: 1) складання комплексного підсумкового іспиту з англійської мови і
літератури та перекладу; 2) захисту кваліфікаційної роботи бакалавра із англійської мови.

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Правила проведення контрольних заходів у КНУТШ є чіткими, об'єктивними та зрозумілими, що було підтверджено
здобувачами під час онлайн-зустрічей з ЕГ. Вони регламентуються «Положенням про організацію освітнього
процесу» № 170-32 від 11.02.2022 р. (https://cutt.ly/a4Sv0yl), «Положенням про систему забезпечення якості освіти та
освітнього процесу в КНУТШ» (п.3.3) (https://cutt.ly/K4Sv7LT) та Порядком вирішення конфліктних ситуацій у
КНУТШ (https://www.knu.ua/pdfs/official/Procedure-for-resolving-conflict-situations-in-University.pdf). В ЗВО
проводяться опитування здобувачів з метою отримання об'єктивної оцінки освітнього процесу. В результаті
опитування студенти позитивно оцінюють діяльність екзаменаторів та демонструють поінформованість щодо
процедур повторного проходження контрольних заходів та порядку оскарження результатів навчання.

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

Дотримання академічної доброчесності в КНУТШ регламентується низкою документів. Кваліфікаційні роботи на
здобуття ступеня бакалавра підлягають обов’язковій перевірці на академічний плагіат. Випадків порушення
академічної доброчесності на ОП не зафіксовано.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР
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6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

Академічна та професійна кваліфікація викладачів є достатньою для забезпечення якісного викладання дисциплін та
досягнення визначених цілей та програмних результатів навчання ОП бакалаврського рівня вищої освіти.
Викладання ОК забезпечують науково-педагогічні працівники, які мають значний досвід наукової і викладацької
роботи, активно працюють як науковці у відповідних галузях, що підтверджено їхніми монографіями (Шовкова Т.А.,
Жуковська Г.М., Мірошниченко Л.Я., Кривда Н.Ю., Клименко Л.В., Венедіктов С.В., Єфименко В.А., Яшенкова О.В.,
Левко О.В.), навчальними та навчально-методичними посібниками (Орлова В.В., Адамська І.Г., Кривда Н.Ю.,
П’ятецька О.В., Лабенко О.А., Кузьміна К.А., Скибицька Н.В.,Яшенкова О.В., Мельничук С.В.), укладачами словників
(Левко О.В.) науковими публікаціями у фахових виданнях України та в зарубіжних журналах, зокрема внесених до
наукометричних баз Scopus і WoS.

6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

Процедури конкурсного відбору викладачів регулює «Порядок конкурсного відбору на посади науково-педагогічних
працівників у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка...» (https://cutt.ly/d8iHUzX), а також
«Положення про порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних наукових посад у Київському національному
університеті імені Тараса Шевченка» (https://cutt.ly/v8iJdGv). За умовами конкурсного відбору претендент на
заміщення вакантної посади НПП повинен мати відповідну кваліфікацію, науково-методичний доробок, досвід
роботи за фахом в Україні та за її межами, прочитати відкриту лекцію чи практичне заняття за участі НПП кафедри,
залежно від посади, на яку він претендує.

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

З 26.10.2021 р. у ЗВО введено в дію «Положення про ради роботодавців у КНУ імені Тараса Шевченка»
(https://cutt.ly/48eidE8). Метою діяльності Ради є формування та збереження ефективних зв’язків Університету з
роботодавцями для покращення якості освітніх послуг; пошук шляхів оптимальної співпраці між університетом та
роботодавцями з питань проведення профорієнтаційної роботи, підготовки фахівців за всіма акредитованими
спеціальностями, працевлаштування, підвищення кваліфікації та стажування. Серед завдань Ради зазначено,
зокрема, внесення рекомендацій під час розроблення та/або зміни освітніх програм із урахуванням актуальних
тенденцій ринку праці та потреб роботодавців; сприяння проходженню навчальних і виробничих практик та
працевлаштуванню випускників університету на підприємствах, в організаціях, установах. Університет активно
співпрацює з роботодавцями та надаємо інформацію здобувачам щодо вакансій, стажування та кар’єрним
можливостям на сторінці Відділу сприяння працевлаштуванню (https://cutt.ly/l8eiGAr).

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

Залучення до аудиторних занять професіоналів-практиків та експертів галузі відбувається переважно у формі фахових
позанавчальних та наукових заходів (гостьових лекцій, конференцій, майстер-класів, воркшопів, публічних дискусій,
круглих столів тощо https://cutt.ly/N7RV0R5). Підтвердження знаходимо у Відомостях самооцінювання та у Звіті ЕГ.

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

В Університеті існує власна система професійного розвитку викладачів (https://cutt.ly/07v6gTP), а також налагоджена
співпраця з іншими українськими та європейськими ЗВО (https://cutt.ly/37v6WxC). «Положення про систему
забезпечення якості освіти та освітнього процесу в КНУТШ» (https://cutt.ly/Q8yWwvB) містить положення щодо
мотиваційних заходів науково-педагогічних працівників університету. Професійний розвиток викладачів регулюється
також «Положенням про підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників КНУТШ»
(https://cutt.ly/z8yWzAK).

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

Розвиток викладацької майстерності стимулюється матеріальними та моральними формами заохочення, що
регламентуються розпорядженням про створення комісії з матеріального заохочення (https://cutt.ly/QyI9EhJ). Види
морального та матеріального заохочення учасників освітнього процесу регулюються «Статутом КНУТШ»
(https://cutt.ly/c8yU5cm) (п.1.5 та п.4.2) та «Положенням про преміювання працівників КНУТШ»
(https://cutt.ly/T8yIHlC).

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B
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Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

Навчально-методичне забезпечення ОПП дозволяє досягнути цілей, завдань та ПРН за цією ОПП. Технічне
обладнання навчальних аудиторій забезпечує високий рівень викладання дисциплін ОПП та розвиток IT-
компетентності студентів: проектори та комп’ютерна техніка, комп’ютерні класи; лінгафонні аудиторії; Smart
телевізори; SMART-дошки. Для проживання студентів створено студентське містечко з комфортабельними
гуртожитками, комп'ютерними клубами, спортивним комплексом, їдальнями, кафе, танцювальними залами. Для
оздоровлення університет має санаторій-профілакторій, оздоровчо-спортивні комплекси в Києві і на березі річки
Дніпро.

7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

У КНУТШ забезпечено безкоштовний доступ до наявної матеріальної інфраструктури та інформаційних ресурсів для
всіх учасників освітнього процесу. У корпусах та гуртожитках працює Wi-Fi мережа, обладнано коворкінг-центри для
затишної роботи. Користування послугами бібліотеки (абонементи, читальні зали, репозитарій, ел.каталог, ел.
читацький квиток) є вільним для здобувачів та академічної спільноти (https://cutt.ly/67bpKlH). Для дистанційного
навчання використовується сервіс Google Classroom та Zoom. Загальноуніверситетська інформаційна мережа на
платформі Triton використовується для ефективного адміністрування навчального процесу (розклад занять, сесії,
оцінки; електронне листування (домен @knu.ua).

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

Безпечне освітнє середовище КНУТШ забезпечується згідно з чинними нормативно-правовими актами відділу
охорони праці, працівники якого проводять інструктажі на робочих місцях. КНУТШ гарантує належні умови праці і
навчання, що зазначено в «Правилах внутрішнього розпорядку Університету» (http://surl.li/apuyx), «Правилах
внутрішнього розпорядку у студентських гуртожитках Київського університету імені Тараса Шевченка»
(http://surl.li/akzvp). У КНУ діють підрозділи, метою яких є забезпечення фізичного та психічного здоров’я учасників
освітнього процесу: Університетська клініка (https://clinic.knu.ua/), Інститут психіатрії (https://ipsycho.knu.ua/),
Психологічна служба (https://psyservice.knu.ua/). У ННІФ є медичний кабінет. Приміщення обладнано системами
пожежної безпеки, відеоспостереження; пропускний режим і порядок забезпечує охорона. Для людей із особливими
потребами є позначки шрифтом Брайля, пандуси та окремий туалет. У приміщеннях є плани евакуації, наявна
система оповіщення. Гуртожиток у гарному стані, має спортивний зал, кухні, пральні, сховище, читацькі зали та
піаніно у холі.

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

У КНУТШ створено сприятливі умови для належної освітньої, консультативної, організаційної та соціальної
підтримки. Організаційну та консультативну підтримку здобувачів ОНП здійснюють Відділ по роботі зі студентами
(http://surl.li/bfokv), Центр комунікацій (http://surl.li/bfokv), Навчально-спортивний комплекс (http://surl.li/ewpky),
Молодіжний центр культурно-естетичного виховання (http://surl.li/daegg), Відділ академічної мобільності
(http://surl.li/bfmqd), Наукове товариство студентів та аспірантів (http://ntsa.univ.kiev.ua/), Відділ сприяння
працевлаштуванню (http://jobs.knu.ua), Навчальна лабораторія соціологічних та освітніх досліджень
(http://surl.li/eyffu) та ін. Підготовче відділення для іноземних громадян( https://intstud.knu.ua/) здійснює супровід
іноземних студентів упродовж усього періоду їхнього навчання в університеті. Інформаційна підтримка здійснюється
за допомогою офіційного сайту Університету.

7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

Серед здобувачів ОПП немає осіб з особливими освітніми потребами, однак в Університеті створено умови для
реалізації їх права на освіту. У Положенні про організацію освітнього процесу у КНУ (http://surl.li/dkooe) зазначено,
що «Університет забезпечує учасникам освітнього процесу (у т. ч. іноземним громадянам і здобувачам освіти з
особливими потребами) безперешкодний доступ до навчально-методичного забезпечення, бібліотечних ресурсів,
наукометричних баз даних, надання їм фахової консультаційної підтримки, тощо, а також належне технічне
оснащення аудиторного фонду та гуртожитків, надає підтримку випускникам у працевлаштуванні».

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми

На кафедрі проводиться роз’яснювальна робота з попередження конфліктів у середовищі студентів. Серед здобувачів
вищої освіти за даною ОПП таких конфліктів не було. У разі їх виникнення скарги здобувачів розглядає завідувач
кафедри. У КНУТШ діє «Етичний кодекс університетської спільноти» (https://bit.ly/3HfGlrC), у якому викладені
етичні принципи, політики та процедури врегулювання конфліктних ситуацій, в т.ч. пов’язані з дискримінацією і
сексуальними домаганнями. У п.3.3. Етичного кодексу прописані етичні норми діяльності адміністрації, що
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зобов’язують її запобігати конфліктним ситуаціям, а в разі їх виникнення – розв’язувати на основі неупередженого,
прозорого та докладного вивчення.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

У ЗВО запроваджено прозорий механізм формування, моніторингу і перегляду ОП. Координацію дій, пов’язаних із
вказаними процедурами здійснює Сектор моніторингу якості освіти (https://cutt.ly/c3UclUe). Відповідальність за
розроблення ОП, провадження освітньої діяльності, моніторинг ОП, внесення до неї необхідних змін несе гарант ОП
та робоча група. Перегляд ОП відбувається всебічно. У ньому беруть участь як робоча група, так і стейкголдери.

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

Пропозиції здобувачів беруться до уваги під час перегляду ОП. Рівень задоволеності здобувачів ОП якістю освітнього
процесу з’ясовується шляхом щосеместрового анонімного анкетування студентів. Ця інформація підтверджується
звітами результатів опитування здобувачів за червень-липень 2022 р. (https://cutt.ly/S7GqgtT). У Звіті ЕГ зазначено,
щостуденти звертаються з власними пропозиціями безпосередньо до завідувачів кафедр. Питання оновлення ОП є
актуальними і важливими для представників студентського самоврядування, які є членами вчених рад, комітетів,
інших органів управління КНУТШ.

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

Взаємодія з роботодавцями на даній ОП має тривалий і постійний характер. В Університеті розроблено «Положення
про ради роботодавців у КНУ імені Тараса Шевченка» (https://cutt.ly/W8yJrhJ), метою діяльності якої є формування
та збереження ефективних зв’язків Університету з роботодавцями для покращення якості освітніх послуг; пошук
шляхів оптимальної співпраці між університетом та роботодавцями з питань проведення профорієнтаційної роботи,
підготовки фахівців за всіма акредитованими спеціальностями, працевлаштування, підвищення кваліфікації та
стажування. У Звіті ЕГ зазначено, що під час онлайн візиту, зустрічі з роботодавцями та іншими групами
стейкголдерів, ЕГ пересвідчилася в тому, що роботодавці залучені до процесу періодичного перегляду ОП та інших
процедур забезпечення її якості.

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

Викладачі ОП підтримують зв’язки з випускниками, ураховують при перегляді ОП їхні відгуки щодо їхнього навчання
на ОП, інформацію про їх працевлаштування та використання набутих навичок і знань у професійній діяльності, а
також їх побажання щодо вдосконалення.

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми

Сектор моніторингу якості освіти КНУТШ (https://cutt.ly/e3Pnpri) здійснює моніторинг якості освітнього процесу та
організовує опитування здобувачів на предмет виявлення ступеня їхньої задоволеності освітнім процесом відповідно
до «Положення про систему забезпечення якості освіти та освітнього процесу в КНУТШ» (https://cutt.ly/M3PnKr6).
Згідно ВСО, щорічний моніторинг ОП її гарантом, анонімне анкетування студентів щодо якості ОП дозволяють
виявити недоліки освітньої діяльності з реалізації ОП.

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

ОП проходить акредитацію вперше.

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

У Звіті ЕГ зазначено, що під час підготовки до дистанційного візиту та онлайн зустрічей ЕГ переконалася в наявній і
сформованій культурі якості у ЗВО. Ця культура виявлялася як в організації оперативного надання документів під час
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підготовки до візиту, власне онлайн візиту впродовж трьох днів, у конструктивному реагуванні на висловлені
рекомендації, так і в чіткому розумінні кожним учасником, запрошеним на зустрічі, своєї ролі в освітньому процесі та
розвитку ЗВО.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

Учасники освітнього процесу мають безперешкодний доступ до всіх нормативних документів, які чітко врегульовують
освітній процес. На офіційному веб-сайті КНУТШ у вкладці «Офіційна інформація» (https://cutt.ly/83MQi03)
розміщені основні документи, які регулюють права та обов’язки учасників освітнього процесу.

9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

На сайті Навчально-наукового інституту філології КНУТШ (https://cutt.ly/W7WULjY) розміщена актуальна
інформація щодо ОПП та вказана електронна пошта гарантки програми Каптюрової О. В. для рекомендацій та
зауважень. Отже, зацікавлені сторони можуть ознайомитися з цією освітньою програмою для внесення змін чи
пропозицій.

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

На сайті Навчально-наукового інституту філології КНУТШ у вкладці «Освітні програми» (https://cutt.ly/k31vhXU) в
підрозділі «Бакалаврат. Описи освітніх програм та програми навчальних дисциплін» наявна інформація про ОПП
(https://cutt.ly/W7WULjY), а саме: інформація про гарантку ОПП, проєктну групу та випускову кафедру англійської
філології та міжкультурної комунікації, описи освітньої програми за 2019 р. та 2020 р., навчальні плани, робочі
програми, практики, теми кваліфікаційних робіт, та відгуки випускників.

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується
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10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо

не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми
1.Рекомендуємо у новому навчальному році формалізувати процедуру отримання інформації стосовно цілей та
програмних результатів ОПП (побажання, зауваження та рекомендації) від усіх стейкголдерів; в подальшому
залучати стейкхолдерів до процесу формування цілей та програмних результатів. 2. Рекомендуємо у новому
навчальному році гарантувати повне досягнення мети освітньої програми у частині опанування трьома іноземними
мовами та передбачити вивчення третьої іноземної мови в обов'язкому блоці дисциплін.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
1.Рекомендуємо до початку 2023-2024 н.р. в РНПД скорегувати мету в ОК01.01, ОК01.02, ОК01.05, ОК01.06 відповідно
до змісту та фокусу ОП 2. Рекомендуємо розробникам ОП розширити перелік дисциплін у межах вибіркових блоків. 3.
Зміст ОК17 Соціально-комунікативна практика дисонує із позиціюванням ОП як такої, що передбачає опанування
трьох іноземних мов, тому рекомендуємо актуалізувати зміст ОК17 обов’язковим іншомовними складниками. 4.
Проходження практик відбувається здебільшого через самостійний пошук студентами баз практик, тому
рекомендуємо розширити перелік угод про співробітництво для гарантованого забезпечення студентів базами
практик.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
Рекомендуємо у новому навчальному розробі провести заходи для здобувачів освіти за ОП з метою ознайомлення з
можливістю отримувати знання у межах неформальної освіти та інформувати здобувачів про процедуру визнання РН
неформальної освіти; заохочувати здобувачів освіти брати участь у проєктах неформальної освіти поза межами ОП.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
Рекомендуємо у новому навчальному році оптимізувати процедуру інформування та вибору теми курсової роботи
через онлайн сервіси з можливістю перегляду розширеного темарію курсових робіт.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
1. Рекомендуємо у новомунавчальному році продовжувати позитивну практику розвитку культури академічної
доброчесності КНУТШ серед здобувачів вищої освіти та викладачів. 2. Рекомендуємо до атестаційного іспиту
включити перевірку результатів навчання з трьох іноземних мов, що відповідатиме назві ОП та меті програми.

Критерій 6. Людські ресурси
1.Рекомендуємо з вересня 2023 активізувати та систематизувати практику залучення роботодавців до викладання ОК.
2. Рекомендуємо продовжувати та підтримувати роботу з кадрового посилення освітньої програми, зокрема в
контексті розвитку наукового потенціалу кафедри англійської філології та міжкультурної комунікації, залучення до
викладання на ОП та професійної підтримки молодих кадрів. 3. Рекомендуємо підтримувати та вдосконалювати
політику активізації публікаційної діяльності НПП. 4. Рекомендуємо залучати успішних випускників ОП до
проведення аудиторних занять для підвищення мотивації здобувачів вищої освіти.
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Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
Рекомендуємо у новому навчальному році частіше доводити до відома здобувачів ВО правила із техніки безпеки
(інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, протипожежної безпеки, безпеки поводження у зимовий
період, безпеки перебування на спортивних майданчиках, безпеки поводження на масових заходах за межами
університету, цивільного захисту тощо).

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
1. Рекомендуємо вдосконалити та систематизувати процес обговорення результатів опитування з усіма групами
стейкголдерів, розглянути можливість запрошення зацікавлених здобувачів та/або представників студентського
самоврядування і випускників ОП на засіданнях кафедри та/або робочої групи не лише для внесення ними
пропозицій щодо удосконалення освітньої програми, а й для обговорення результатів опитування щодо якості ОП. 2.
Рекомендуємо проектній групі ОПП продовжувати практику співпраці із групами роботодавців, стейкголдерів та
всіма зацікавленими особами, формалізувати механізми зворотного зв’язку з роботодавцями.

Критерій 9. Прозорість та публічність
Рекомендуємо зазначати на сайті КНУТШ, коли ОПП була оприлюднена для розгляду громадськістю разом із
таблицею пропозицій від стейкголдерів.

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки
Відсутні

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

ЛИМАН ІГОР ІГОРЕВИЧ
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